

福建紫讯信息科技有限公司董事长杨金河:

## 政策赋能 驱动信息技术与科技行业不断创新发展

陈翔

近年来,我国相继出台了一系列政策措施,旨在加速技术创新步伐,优化资源配置效率,强化知识产权保护体系,为中小企业开辟广阔的成长空间,并驱动整个行业的深刻转型与升级。其中,《专利转化运用专项行动方案(2023—2025年)》(以下简称“方案”)的颁布,为大力推动专利产业化,加快创新成果向现实生产力转化,提供了更大可能。

据悉,在知识产权保护领域,该方案明确提出要强化专利审查

机制,优化专利布局策略,确保每一件获批的专利都具备高度的创新性和显著的实用价值。同时,方案还加大了对中小企业的扶持力度,通过实施税收减免、资金补助等激励措施,有效降低其在专利转化过程中的经济负担与风险系数,充分激发其创新潜能与活力。

福建紫讯信息科技有限公司董事长杨金河表示,科技创新与产业发展的深度融合是该方案追求的核心目标。通过推动专利产业化进程,中小企业能够充分发挥专利优势,将其转化为技术领

先优势和市场竞争优势,进而实现商业价值的最大化。

“政策不仅为企业搭建了多元化的投融资对接平台,还通过完善的知识产权风险评估与防控机制,降低了企业上市过程中的知识产权风险,助力其快速成长与扩张。这种以市场需求为导向、企业为主体、产学研紧密合作的科技创新体系,为我国信息技术与科技行业的可持续发展奠定了坚实的基础。”杨金河说。

作为信息技术及科技行业的杰出领军人物,杨金河自2011年起便在该领域深耕,并成功引领

企业实现从传统业务模式向创新驱动型企业的转型。2015年,他担任福建紫讯信息科技有限公司董事长后,便以紫鸟浏览器为核心产品,构建跨境电商服务生态系统,为全球卖家提供了安全可靠的数字资产托管与数据运营服务,有力推动了“中国制造”在全球市场的拓展。

据悉,截至目前,福建紫讯信息科技有限公司已在全球范围内成功申请商标101项,并荣获软件著作权90项。业内专家认为,这一系列成就的背后,既得益于杨金河敏锐的市场洞察力和卓越的

战略规划能力,也显现了国家对信息技术与科技行业政策支持的显著成效。

杨金河表示,随着政策环境的持续优化与完善,我国信息技术与科技行业将迎来更加广阔的发展前景。“这些政策不仅为中小企业提供了更加丰富的成长资源与机遇,还为其提升自身核心竞争力、加强知识产权转化运用能力提供了强有力的支撑。相信在政策的保驾护航下,我国信息技术与科技行业将持续激发创新活力,不断推动产业升级与转型向纵深发展。”杨金河说。

南京卡乐斯创意设计有限公司执行总裁范文:

## 创新设计与品牌战略互相融合 打造珠宝行业璀璨新篇章

朱筱丽

随着全球经济格局的变迁、消费者偏好的快速更迭以及数字化技术的迅猛发展,传统珠宝行业正面临着前所未有的挑战与机遇。在这场变革中,一位年轻的女企业家——范文带领其品牌不断创新突破,为行业注入了澎湃活力,引领着珠宝行业向更加多元化、个性化的方向发展。

范文拥有纽约大学市场营销硕士学位,主修品牌管理,现为南京卡乐斯创意设计有限公司执行总裁。深厚的教育背景

为其在珠宝行业的品牌建设和市场推广方面提供了坚实的理论基础和实践能力。她领导的珠宝首饰品牌“范语”以其独特的设计和精湛的工艺在市场上赢得了良好口碑。值得一提的是,范文获得的创新专利“一种阻尼性能持久的耳夹”,不仅拓宽了珠宝的潜在用户群体,更是大幅提升了客户的佩戴体验感。

近年来,珠宝行业面临着市场供需失衡、消费者需求变化以及销售渠道变革等多重挑战。一方面,传统珠宝店面临着客流量减少、销售下滑的困境;另一方面,消费者对于珠宝的需求不

再局限于传统的款式和材质,而是更加追求个性化、差异化的产品体验。同时,线上购物的兴起使得消费者能够轻松跨越地域限制,选择更加多样化的珠宝产品,这无疑对传统珠宝店的生存空间构成了巨大威胁。

面对行业的重重挑战,范文没有选择逃避或固守成规,而是勇敢地踏上了创新之路。她深知,唯有通过不断创新,才能满足消费者日益增长的个性化需求,才能在激烈的市场竞争中脱颖而出。

在产品设计上,她带领“范语”设计团队紧跟时代潮流,引

入国际先进的设计理念和技術,打造出既符合时代审美又具备独特风格的珠宝产品。他们注重产品的故事性和情感价值,力求让每一件珠宝都能触动消费者的内心。同时,他们还积极尝试跨界合作,将珠宝与其他艺术形式相结合,为消费者带来全新的视觉和感官体验。

在营销手段上,范文及团队敢于尝试新型营销方式。他们充分利用社交媒体、短视频等数字化平台开展创意营销活动,提高品牌知名度和美誉度;同时,他们也注重与消费者的互动和沟通,通过收集反馈意见和数据

分析不断优化营销策略和产品定位。这些创新的营销手段不仅吸引了大量潜在消费者的关注,也增强了品牌与消费者之间的紧密度。

在范文的带领下,“范语”不断进行探索和创新实践,并设计出了更多个性化、差异化的珠宝产品,以满足消费者日益增长的个性化需求;同时,“范语”也尝试了更多线上线下融合的新零售模式,以期为消费者提供更加便捷、舒适的购物体验。范文表示,随着数字化技术的不断发展,珠宝行业将会迎来更多的智能化、个性化创新。

河北建工集团有限责任公司密云分公司总经理田彩云:

## 政策法规引领生态污水环保行业迎来绿色发展新篇章

刘爽

在国家政策法规的强力驱动下,生态污水环保行业正以前所未有的速度,迈向绿色、可持续发展的新纪元。

自1979年《中华人民共和国环境保护法(试行)》的颁布,污水处理行业得到了法律的规范和支持。随着“十四五”规划的实施,污水处理及资源化利用的政策文

件相继出台,为行业发展提供了明确的方向和目标。2023年,《关于推进污水处理减污降碳协同增效的实施意见》的发布,更是将污水处理与减污降碳紧密结合,提出了协同推动污水处理减污降碳的目标任务和政策措施。与此同时,政府还通过财政补贴、税收优惠等政策措施,鼓励企业参与污水处理设施建设和运营,促进行业健康发展。

在这一背景下,我国污水处理行业市场规模不断扩大,企业积极响应政策号召,加大技术创新和研发投入,推动污水处理技术向高效、节能、环保方向发展。

河北建工集团有限责任公司密云分公司总经理田彩云作为环保领域的领军人物,深知农村污水处理对于改善农村人居环境、推进乡村振兴的重要性。因此,在北京密云西田各庄镇、巨各庄

镇、河南寨等项目中,她亲自督战,并带领团队深入一线,实地考察,精准施策。

通过建设分散式污水处理设施,推广生态治理技术等措施,有效解决了农村地区的污水问题,村容村貌焕然一新,农民群众的生活质量显著提升。

田彩云认为,生态污水环保行业的政策法规体系不断完善和深化,为行业的健康发展提供了

有力保障。“我们有理由相信,在政策法规的坚实支撑下,我国污水处理行业将不断突破,为实现美丽中国、构建生态文明社会的宏伟目标贡献力量。”

面对未来,田彩云期望能够继续推动污水处理技术的创新与应用,为实现绿色发展和生态文明建设贡献更多的力量,助力打造更多环境优美、生态宜居的美丽乡村。

资深品牌营销专家王彦舒:

## 在规范中寻求创新与发展

张青

随着中国经济社会的不断发展,品牌营销行业作为现代市场经济的重要组成部分,正在逐步走向规范化、高质量发展的道路。近年来,一系列利好政策的出台和实施,为品牌营销行业注入了新的活力和动力。而文化传媒行业作为品牌营销的重要载体,其法规政策

的变化同样值得关注。

资深品牌营销专家王彦舒指出,随着我国对文化传媒行业监管力度的加强,品牌企业在策划和执行营销活动时,必须充分考虑法规因素,确保活动的合法性和合规性。这就要求品牌企业不仅要关注自身的营销效果,还要积极履行社会责任,传播正能量,为构建和谐和谐社会贡献自己的力量。

深耕行业多年,王彦舒拥有深厚的学术背景和丰富的实践经验。她曾先后在密苏里大学新闻学院、美国西北大学进行学习,专攻融合媒体新闻及品牌战略传播。随后,她进入了全球顶尖媒体,从事品牌内容策划。为了积累更为丰富的学习经历与实操经验,王彦舒又进入了威斯康辛大学麦迪逊分校攻读博士,辅修法律,进行关

于媒体政策、知识产权法,及媒体监管等领域的研究,并致力于以更前沿的理念持续深耕品牌营销行业,推动行业发展。

面对政策法规的收紧和市场的不断变化,王彦舒不断与时俱进。其通过强化内部管理、优化资源配置、提升产品和服务质量、加强品牌建设、积极采用大数据、人工智能和区块链等新技术,以及有效利用社

交媒体平台,帮助企业在遵守法律法规的同时,提高市场竞争力和品牌影响力,实现可持续发展。

王彦舒认为,品牌营销行业的法律法规政策正在不断完善和发展中。品牌企业需要密切关注政策动态和市场变化,积极应对挑战和机遇。在遵守法律法规的前提下,多措并举,力争在激烈的市场竞争中脱颖而出。